

人民币升值 连续三天创新高

新华社上海8月31日专电(记者潘清)8月31日,人民币汇率中间价以7.9585,再度刷新汇改以来的新高。这已是这一纪录连续第3天被改写,显示人民币升值有加速的迹象。2006年8月31日银行间外汇市场美元等交易货币对人民币汇率的中间价为:1美元对人民币7.9585元,1欧元对人民币10.2137元,100日元对人民币6.7894元,1港元对人民币1.02334元,1英镑对人民币15.1619元。

此前的8月29日和30日,人民币汇率中间价分别以7.9669和7.9598改写汇改以来的新高纪录。

黄金和白银 内地价格全线涨

新华社上海8月31日专电(记者张建新)受国际市场影响,在8月份最后一个交易日,内地的黄金和白银价格全线上扬。

8月31日,上海金交所各个交易品种全线上涨。黄金Au99.95收盘于158.89元/克,上涨1.30元/克;黄金Au99.99收盘于159.15元/克,上涨1.36元/克;铂金Pt99.95收盘于324.06元/克,上涨3.70元/克。

8月31日,内地现货白银价格继续上扬。上海华通铂银交易市场1号白银现货报价3475元/公斤至3485元/公斤。各种白银的结算价较30日上涨40元/公斤。

国际原油价 重返每桶70美元

新华社纽约8月30日专电(记者卢怀谦)由于交易者担心伊朗核问题可能影响国际原油供应,本月30日纽约市场油价小幅反弹,收盘时重回每桶70美元以上水平。

当天,纽约商品交易所10月份交货的轻质原油期货价格每桶上涨32美分,收于70.03美元。伦敦国际石油交易所10月份交货的北海布伦特原油期货价格每桶上涨32美分,收于70.18美元。

另外,纽约商交所9月份交货的汽油期货价格当天每加仑上涨1.58美分,收于1.805美元;9月份交货的取暖油期货价格每加仑上涨0.64美分,收于1.9496美元。



资料图片

成本百元要价上万 车膜行业自律标准将出

新华社北京8月31日电(记者张晓松)成本只有百元的车用防爆玻璃膜要价上万,“高档”隔热防爆膜用不到半年就开始老化脱落,前挡专用膜透光率只有60%而反光率却超过10%……为了扭转我国车膜市场的这种混乱局面,中国标准化协会正在起草相关行业自律标准,不日即将出台。

据统计,我国约有2400多种安全膜品牌,行业年销售总额将近300亿元。但是,偌大一个产品市场,迄今还没一个统一的国家标准,这在一定程度上导致市场鱼

龙混杂。根据国际窗膜协会的规定,安全膜应具有单向防护的功能,外部可以抵御高速冲击,保护乘客安全;但在车内却很容易将其击穿,以便乘客逃生。但国内汽车贴膜质量却普遍令人担忧,一些国外著名品牌也往往成为被仿冒的对象。

近几年,随着国内汽车市场的快速发展,在中国消费者协会收到的各类投诉中,有关汽车消费类的投诉也呈现出一路攀升之势。特别是对汽车防爆膜,消费者了解甚少,往往在商家误导下,花高价买了劣质商品。

国家税务总局明确 高校学生公寓免房产税

新华社北京8月31日专电(记者陈二厚)经国务院批准,财政部、国家税务总局日前发出通知,对高校学生公寓等后勤实体的税收政策予以明确。根据新规定,为高校学生提供住宿服务并按高教系统收费标准收取租金的学生公寓,免征房产税。

按照这一通知,享受税收优惠的还包括:对从原高校后勤管理部门剥离出来而成立的进行独立核算并有法人资格的高校后勤经济实体自用的房产、土地使用税;对设置在校园内的实行社会化管理和独立核算的

食堂,向师生提供餐饮服务取得的收入,免征营业税;向社会提供餐饮服务取得的收入,按现行规定计征营业税等等。

两部门明确,上述税收优惠政策的执行期为2006年1月1日起至2008年12月31日止。享受优惠政策的纳税人,应对享受优惠政策的经营活动进行单独核算,分别进行纳税申报。不进行单独核算和纳税申报的,不得享受上述政策。同时,对利用学生公寓向社会人员提供住宿服务或将学生公寓挪作他用的,应按规定缴纳相关税款,已享受免税优惠的税款应予以补缴。

近1/3没到年龄 提前退休冲击养老保险

新华社长沙8月31日专电(记者丁文杰 傅兴宇 丛峰)原是北京一家国有企业职工的陈凡,虽然只有49岁,可她已“退休”四年了。陈凡是我国众多“提前退休”者中的一个。许许多多像陈凡这样的人,没有达到法定退休年龄,却因为种种原因而提前退休并领取养老金。

最近,权威部门的一份调查指出,在10座城市的新增退休人员中,提前退休的已占到近三分之一。而我国法定退休年龄为男职工60周岁、女职工50周岁、女干部55周岁。

中国人民大学公共管

理学院社会保障研究所所长李绍光指出,一个提前退休的职工对我国的社会保障基金的影响最少3万元左右。如果保守估计中国有100万名职工提前退休,那么其影响的社会保障基金将有300亿元之多。

他指出,我国的养老保险个人账户是以个人60岁后领取养老金来设计的,种种不规范的提前退休,给养老金支付造成很大压力。近5年来中央财政对基本养老保险的补贴金额已达到2093亿元,其中2005年各级财政对养老保险补助总额超过了651亿元。

一边是燃油附加一再提价 一边是折扣机票竞相登场

民航自相矛盾

从9月1日起,国内航线的燃油附加费又再次提高,800公里及以上航线的燃油附加费将首次突破百元,引起了市场不小的波动。燃油附加费收取标准上调缘于航空公司不堪油价上涨的重负,可是低至3折的特价机票在市场上并不难寻。一边是燃油附加一再提高增加旅客出行成本,一边是折扣机票竞相登场,航空公司有些自相矛盾的做法让消费者有几分不解。

新华社记者 陈冀 俞丽虹

【南航机票】

广州至哈尔滨竟打1.1折

深圳航空公司将于9月在广州始发的各条航线推出许多航线的特价机票。如旅游线方面,广州-桂林航线推出3折的市场最低价格,单程机票价格折合人民币200元;广州-昆明航线也打出了4.5折往返的团队价格。

公商务线方面,广州-长沙、广州-武汉航线提前

10天订票可以买到3.5折的低价,广州-长沙单程机票约240元。

为了加大电子机票的推广力度,南航则推出了400元以下的优惠机票,广州-武汉机票价格低至140元,优惠幅度最大的则是广州-哈尔滨航线,机票价格优惠为380元,仅为原来的1.1折。

【乘客质疑】

燃油附加为何一再提价

有消费者质疑,航空公司为何不直接提高票价而偏爱收取燃油附加费呢?航空公司对此则保持着只做不说的谨慎低调。业内人士指出,燃油附加费对于航空公司是一笔固定收入,而机票价格则完全由市场决定,航空公司往往处于两难境地,一条航线由多家航空公司共同经营,既不敢随意抬高票价丧失客人,也

不愿轻易不惜成本推出特价票。

航空市场人士指出,对于部分散客、旅游团体等对价格敏感的客人,航空公司将通过打折的方式来保障他们出行成本不会增加太多,但这类打折机票将受到订票时间、不得签转等多种限制,所以中高端商务客人将更多地为上端的燃油附加费买单。

【记者观察】

“破百”逼乘客 改变出行方式

据有关方面预测,今年国内民航乘客数量很可能突破1.5亿人次,国内航线七成以上超过800公里。按新标准收取燃油附加费,旅客一年将至少多支付上百亿元的费用。燃油附加费“破百”的新标准势必改变部分旅客的出行方式。

正处于淡季客稀的旅行社则反应更为强烈。广东省西部假期旅行社营业部的刘小姐告诉记者,上次调高燃油附加费后,报名飞机团的游客就有所减少,旅客则更多青睐火车团。目前燃油附加费又“破百”必然加剧这一趋势。在即将到来的国庆“黄金周”,如果机票折扣不降价,飞机团的客源势必会受到影响。

有航空公司人士表示,为了确保价格敏感的旅客不流失,将更多通过打折的方式来保证旅客支付的费用与去年相当。

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Includes sub-tables for 上证指数 and 深圳成指.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Lists various stocks and their performance.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Lists various stocks and their performance.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Lists various stocks and their performance.